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Створення комп'ютерних моделей технічного обладнання старих зразків – це один із 

методів відновлення та збереження історичної спадщини. Технології та обладнання, які 

використовувалися в минулому в різних галузях промисловості, можуть становити великий 

інтерес для дослідників, науковців та студентів. У наші дні, коли ми маємо доступ до 

високошвидкісних комп'ютерів та потужних програм для моделювання, створення 

комп'ютерних моделей технічного обладнання старих зразків стало доступним, простим та 

швидким способом відновлення та збереження історичних даних. 

Створення комп'ютерних моделей технічного обладнання старих зразків дозволяє 

зберегти не лише основні розміри та форми об'єкта, а й унікальні деталі та архітектурний 

стиль. При цьому можна збільшити масштаб та вивчити деталі об'єкта, створити різні 

симуляції та моделі для аналізу та оптимізації роботи обладнання. Такий підхід дозволяє 

отримати важливі дані для ремонту, обслуговування, покращення, модернізації чи інших 

видів впливу на об'єкт. Можливість перегляду вихідної моделі дає можливість дізнатися 

більше про різні технології, їх принципи роботи та вплив на сучасне обладнання. 

Створення комп'ютерних моделей старого технічного обладнання також допомагає 

зберігати культурну спадщину, яка є важливою частиною історії людства та є джерелом 

натхнення для багатьох інженерних розробок та технологій. Комп'ютерні моделі дозволяють 

зберігати та досліджувати технічні об'єкти, які можуть швидко зникнути з нашого життя. У 

разі створення комп'ютерної моделі – це єдиний спосіб зберегти їх оригінальний вигляд і 

характеристики подальшого вивчення та використання нашими предками [1]. 

Зображення та креслення є ключовими документами, коли справа доходить до 

вивчення технічних розробок та винаходів. Вони допомагають нам краще розуміти 

технологічний прогрес та його розвиток у конкретному часовому періоді. Наприклад, 

старовинні креслення та зображення парового двигуна можуть допомогти дослідникам 

краще зрозуміти, як цей двигун працював, як його компоненти були спроектовані та як його 

використання призвело до революції у можливостях транспорту та промисловості. 

Крім того, акуратне зберігання старовинних креслень та зображень може допомогти 

зберегти нашу культурну та технологічну історію, яка б загубилася в іншому випадку. 

На жаль, протягом багатьох років багато документів і зображень було втрачено або 

знищено, причиною чого стало неакуратне і неправильне їх зберігання. Це унеможливило 

повноцінне вивчення нашої культурної та технічної історії. 

На кафедрі Інформаційних технологій та кібербезпеки розроблено технологію 

створення віртуальних моделей зернопереробного обладнання, яке використовувалося в 

Одесі на початку двадцятого століття. Такі комп'ютерні моделі створюються на основі 

реальних креслень, що збереглися у нашій Науково-технічній бібліотеці. Надалі ці моделі 

друкуватимуть у зменшеному масштабі на 3D принтері за технологією FDM, який є в 

лабораторії кафедри ІТіКБ. 

Побудова маленької копії старовинного креслення зернообробного пристрою може 

дати нам такі переваги [1]: 

1. Вивчення історичних технологій і процесів, що використовуються виготовлення 

техніки столітньої давності. 
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2. Дослідження принципів роботи механізмів, які можна використовувати для 

поліпшення сучасних технічних пристроїв. 

3. Аналіз ефективності конструкції та продуктивності технічних пристроїв сторічної 

давності. 

4. Розробка нових матеріалів, які можуть бути використані для покращення 

продуктивності технічних пристроїв. 

5. Поліпшення технології виробництва створення нових технічних пристроїв. 

6. Дослідження взаємодії механічних та електронних компонентів у складі технічних 

пристроїв. 

Також побудова зменшеної копії технічного устрою столітньої давності може дати 

такі освітні можливості [2]: 

1. Історичні знання: студенти можуть вивчити історію створення, розвитку та 

застосування цього пристрою. 

2. Інженерні навички: студенти можуть навчитися проектувати та будувати пристрої, 

а також розуміння принципи їх функціонування та конструкції. 

3. Фізичні знання: студенти можуть вивчити фундаментальні закони фізики, пов'язані 

з пристроєм, та навчитися застосовувати ці закони під час створення своєї копії. 

4. Розвиток креативності: проектування та створення пристрою можуть стимулювати 

у студентів креативне мислення та розвиток їх творчих здібностей. 

5. Розвиток комунікативних навичок: студенти можуть працювати у групах та 

спілкуватися один з одним, що сприяє розвитку їх комунікативних навичок. 

6. Мотивація до навчання: створення пристрою може мотивувати студентів на 

подальше вивчення науки і техніки та розвиток своїх професійних навичок. 

Таким чином, створення комп'ютерних моделей та зменшених копій технічного 

обладнання старих зразків є не лише важливим аспектом відновлення та збереження 

історичної спадщини, а й ключовим компонентом для розвитку науки та технології. 
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В системі Moodle розроблено модуль, який призначений для аналізу дистанційних 

курсів кафедр ОНТУ. З його допомогою формуються звіти різних кафедр. Отримана 

інформація допоможе викладачам досягти єдиного підходу до викладення навчального 

матеріалу в системі дистанційного навчання ОНТУ. 

У сучасному світі особливо важливим є створення та використання 

високотехнологічного освітнього середовища для будь-якої вищої навчальної установи. Це 

дозволяє студентам будь-коли та в будь-якому місці отримати доступ до навчальних 

матеріалів. Інноваційні навчальні системи, що розвивають інформаційно-комунікаційні 

здібності всіх учасників навчального процесу, є особливо перспективними. 
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Желіба Ю.О…………………………………………………………………………………………………………………… 
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